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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais
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Ata da Sessão Ordinária do dia 17 de Novembro de 2015.

Às 17h11min, do dia 17 de Novembro de 2015, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Ayrton Zorzi, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência dos vereadores Adriano da Farmácia, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa e Hélio Carlos. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 10/11/2015. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 09 (nove) votos. Após, a pedidos dos vereadores Lilian Siqueira e Rafael Huhn, a Câmara Municipal prestou homenagem aos alunos medalhistas da Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica e às lideranças da comunidade negra do município de Pouso Alegre. Às 17h15min chegaram ao Plenário os vereadores Hélio Carlos, Dr. Paulo e Adriano da Farmácia. Às 17h22min chegaram ao Plenário os vereadores Dulcinéia Costa e Braz Andrade. O Presidente Rafael Huhn informou que a Superintendência Regional de Ensino está organizando uma passeata pelo Dia da Consciência Negra no dia 20 de Novembro. A Ver. Lilian Siqueira disse que o a homenagem tem o apoio do Presidente do PSDB, Senador Aécio Neves. Comentou que o PSDB criou uma secretaria para discutir o papel dos negros na sociedade. O Presidente Rafael Huhn parabenizou os jovens medalhistas. Em seguida, o Presidente determinou que o 1º Secretário da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 403/2015 encaminhando o Projeto de Lei nº 742/2015 que "institui a Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública - CIP, prevista no art. 149-A, da Constituição Federal, revoga a Lei Municipal n. 4.118/2002, com suas respectivas alterações e dá outras providências". - Ofício nº 56/15 encaminhado pelo Secretário de Desenvolvimento Social, Sr. Marcos Aurélio da Silva solicitando a cessão do plenário da Casa para a realização do "1º Fórum Municipal Para População em situação de Rua", a ser realizado dia 04 de dezembro das 08 às 17 horas. - Ofício nº 394/2015 encaminhando o Projeto de Lei nº 740/2015, que "dispõe sobre alterações e correções no mapa do zoneamento e perímetro urbano de Pouso Alegre". - Ofício nº 399/15 encaminhando a Lei nº 5633/15 sancionada pelo Poder Executivo. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício nº 372/2015 encaminhado pela Diretora da SRE (Superintendência Regional de Ensino de Pouso Alegre) informando que a Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais, por meio da Superintendência de Modalidades e Temáticas de Ensino, em parceria com a Secretaria de Estado de Esportes, realizarão em 20 de novembro em todos os municípios mineiros a "1ª Caminhada da Promoção da Igualdade Racial” - Convite da Câmara Municipal de Matias Barbosa para evento de inauguração da Escola do Legislativo "Professora Waldette Martins Ribeiro", a ser realizado dia 20 de novembro, às 19h. - Ofício nº 99/2015 encaminhado pelo Deputado Federal Bilac Pinto para comunicar o pagamento de uma Emenda Parlamentar no valor de R$ 1 milhão, apresentada junto ao Ministério da Saúde, para o Hospital das Clínicas Samuel Libânio. - Ofício encaminhado pelo Presidente da Associação de Caridade de Pouso Alegre informando que durante o ano de 2014 receberam uma subvenção mensal da Prefeitura na ordem de R$5.066,66 e que, para sua surpresa, no ano de 2015 esse auxílio foi reduzido para o valor de R$ 4.462,50, e que desde janeiro essas contribuições mensais se encontram em atraso, fazendo o apelo à Câmara de que envide esforços no sentido de incrementar significativamente a verba destinada ao subsídio do Asilo Betânia da Providência no orçamento do próximo ano. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 01110/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua F, em frente ao número 57, no bairro Jardim Aeroporto, em caráter de urgência. - Nº 01111/2015 - Solicita um estudo sobre a viabilidade de instalação de travessia elevada de pedestres na Avenida Getúlio Vargas, em frente ao Hospital e Maternidade Santa Paula, no Centro. - Nº 01112/2015 - Solicita a pavimentação asfáltica na Rua Ricieri Giuseppi Paschoaloto, no bairro Jardim Aeroporto. Vereador(a) Ney Borracheiro: - Nº 01113/2015 - Solicita gestões junto à CEMIG a fim de que se realize a extensão da rede de energia elétrica, para iluminação pública, na Rua Alípio Cid Ramos, no bairro Portal do Ipiranga, do número 99 até o número 395, onde está situada a Igreja Congregação Cristã. - Nº 01114/2015 - Solicita o patrolamento, o cascalhamento e o conserto da ponte na estrada rural do bairro Brejal, a qual passa atrás da fazenda do Sr. Moacir, até a igreja. - Nº 01115/2015 - Solicita gestões junto à CEMIG a fim de que se realize a instalação de rede de energia elétrica, para iluminação pública, na Rua João Pires, no bairro Faisqueira. - Nº 01116/2015 - Solicita a retirada de entulhos na Rua Nauto Rezende Coutinho, próximo ao número 51, no bairro Santa Filomena. - Nº 01117/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos, na Rua Antônio Scodeler, em toda a sua extensão, até a empresa Britasul, no bairro Faisqueira. - Nº 01118/2015 - Reitera a solicitação de realização de operação tapa-buracos na Rua Lauro Nunes de Oliveira, em toda a sua extensão, no bairro Santa Dorotéia. - Nº 01119/2015 - Solicita a capina e limpeza no bairro Santa Dorotéia, em toda a sua extensão. - Nº 01128/2015 - Solicita a realização de operação tapa-buracos no bairro Costa Rios, na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, altura do nº 1.450. - Nº 01129/2015 - Reitera solicitação de realização de operação tapa-buracos no bairro Bela Itália, na Avenida Maria Chiarini Machado (Avenida da Escola Vasconcelos Costa), em toda a sua extensão. Vereador(a) Ayrton Zorzi: - Nº 01120/2015 - Solicita a capina e a limpeza da Rua Joaquim Venâncio em frente a Câmara Municipal, no bairro Primavera. - Nº 01121/2015 - Solicita um estudo sobre a possibilidade de construção de travessia elevada na Avenida São Francisco, em frente ao nº 111, no bairro Primavera, em caráter de urgência. - Nº 01122/2015 - Reitera a solicitação de construção de travessia elevada na Avenida Getúlio Vargas, em frente ao nº 301, no bairro Centro, em caráter de urgência. - Nº 01123/2015 - Solicitar a realização de operação tapa-buraco na Rua Benedito Borges Couto, próximo ao número 140, no bairro Árvore Grande. Vereador(a) Mário de Pinho: - Nº 01124/2015 - Reitera a solicitação de limpeza do canal e de troca da tampa de ferro da comporta do Diquinho, no bairro São Geraldo, em caráter emergencial. - Nº 01125/2015 - Reitera a solicitação de pintura das faixas de pedestres em toda a extensão da Avenida Vereador Antônio da Costa Rios, no bairro São Geraldo. - Nº 01126/2015 - Reitera a solicitação de limpeza e desentupimento das bocas de lobo em toda a extensão do bairro São Geraldo, principalmente na Avenida Vereador Antônio da Costa Rios. - Nº 01127/2015 - Reitera solicitação de pavimentação, iluminação e a construção de meio-fio na via situada na lateral da Comunidade Santa Terezinha do Menino Jesus, no bairro Jatobá. - Nº 01130/2015 - Solicita a realização de uma vistoria técnica, em caráter emergencial, nas casas de bomba das avenidas Dique I e Dique II. MOÇÃO: - Nº 00366/2015: MOÇÃO DE PESAR aos familiares do Sr. José Daniel Felipe, pelo seu falecimento. PROJETOS: - Projeto de Lei Nº 07181/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Adriano da Farmácia: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA BERNARDINA TEODORA BORGES (*1925 +2010). - Projeto de Lei Nº 07182/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Dulcinéia  Costa:
DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA LUIZ ZAMPA (*1940 + 2011). - Projeto de Lei Nº 07183/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Wilson Tadeu Lopes: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE A "SEMANA DE PROTEÇÃO ANIMAL" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - Projeto de Lei Nº 07184/2015 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Paulo:
DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO: RUA ADHEMAR CRUZ (*1921 +2015). Encerrada a leitura do expediente, o Presidente passou a discussão e votação da matéria constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7179/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Alice Candida Fernandes (*1927 +2014). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7180/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Walter Amaral da Silva (*1930 +2004). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. A Ver. Lilian Siqueira agradeceu os vereadores pela aprovação do projeto. Agradeceu a família que a honrou com o pedido. Leu o histórico do homenageado. Agradeceu a presença da família. Em seguida, o Presidente Rafael Huhn retirou da pauta da Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 722/2015 que altera a redação dos artigos 4º (parágrafo único), 6º e 10, da Lei Municipal n. 5.301/2013, que: “descaracteriza e amplia áreas verdes e institucionais no Loteamento Aeroporto Jatobá, autoriza ao Poder Executivo realizar permuta de imóveis com a empresa Delta Empreendimentos Imobiliários LTDA e dá outras providências”. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Ver. Hamilton Magalhães solicitou a supressão do intervalo regimental. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Em seguida, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Rafael Huhn: Às 17h52min ocupou a tribuna o vereador Rafael Huhn que iniciou seu pronunciamento falando sobre sua ausência na última Sessão Ordinária, pois estava em Belo Horizonte, onde representou a Câmara Municipal na Audiência Pública a respeito da MG-290. Comentou que vários representantes da região estiveram presentes à Audiência Pública para discutir o projeto de alargamento da via. Destacou que o projeto já está em processo de licitação. Declarou que há 16 (dezesseis) anos a rodovia está sendo debatida. Disse que a rodovia é fundamental para todas as cidades da região. Falou que foi feita uma proposição solicitando um cuidado especial para as entradas dos distritos da MG-290, e, no caso de Pouso Alegre, a entrada do Distrito do Pantano. Comentou sobre o que considera o distanciamento do município do debate. Pensa que a cidade não pode ficar de fora de uma discussão tão importante. Colocou-se à disposição para que os debates possam acontecer na Câmara Municipal. Visitou a Escola Municipal Monsenhor Mendonça para discutir sobre o possível fechamento da Unidade 2 da Escola. Disse que a unidade encontra-se instalada uma casa alugada, já que há uma Escola Estadual no prédio da Escola Municipal. Falou que será necessário aguardar a construção da Escola Estadual Ana Augusta. Comentou que não é possível fazer adaptações em prédios alugados. Cumprimentou os envolvidos pela prorrogação por mais dois anos para que as alternativas sejam criadas. Agradeceu a presença de representante de quinze empresas e do diretor da empresa Viação Princesa do Sul, que promoveram um debate sobre a questão do transporte para o Distrito Industrial. Comentou sobre a ausência de uma linha direta entre o centro e o Distrito Industrial. Agradeceu pela realização de operação tapa-buracos no Distrito Industrial. Parabenizou a diretora do Colégio Estadual que acreditou no projeto pedagógico esportivo promovido pelo Gladiadores Futebol Americano. 2º - Mário de Pinho: Às 18h02min ocupou a tribuna o vereador Mário de Pinho que iniciou seu pronunciamento dizendo que o Secretário de Agricultura e o Diretor de Estradas Rurais realizaram obras solicitadas por ele no bairro da Serrinha, com o objetivo de facilitar a vida dos morangueiros. Disse que comunidade do bairro São José do Pantano fez solicitação para limpeza da área para a festa de São Sebastião. Falou que o comitê do Programa Cultivando Água Boa se reuniu para uma apresentação no bairro Anhumas, no sentido de destacar a importância da água e a inclusão do município no Programa. Falou do serviço realizado no bairro Santa Angelina, agradecendo a Secretaria de Serviços Públicos, que atendeu solicitação da comunidade. Apresentou o fruto do seu trabalho junto ao DER, atendendo a pedido dos moradores do bairro Jardim Yara, com a construção de uma travessia elevada. Aparte do Ver. Rafael Huhn estendendo o convite ao Ver. Mário de Pinho para se reunir com o Governador Fernando Pimentel para apresentar a ele a solicitação feita ao bairro Jardim Yara. O Ver. Mário de Pinho apresentou relatório para limpeza do rio Mandu e da Lagoa da Banana. Disse que a Secretaria de Meio Ambiente visitou toda a extensão do rio Mandu para elaboração do projeto e da licença ambiental. Disse que a licença ambiental será emitida em breve. Solicitou uma vistoria técnica das bombas da Dique 1 e da Dique 2. 3º - Adriano da Farmácia: Às 18h13min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento comentando sobre as galerias pluviais, que após uma chuva de trinta minutos, não impediram o alagamento da rua Monsenhor Dutra. Disse que esse problema está relacionado à falta de planejamento e à irresponsabilidade do Governo Municipal. Questionou quem pagará os prejuízos dos comerciantes. Declarou que o Ministério Público não pode se omitir diante dessa questão. Falou de uma academia ao ar livre, que foi instalada atrás de um muro, na rua Benedito da Costa. Perguntou por que a academia está atrás de um muro, já que fica parecendo uma academia particular de um condomínio. Declarou que Pouso Alegre é uma cidade sem lei, porque essas atitudes não dão em nada. Apresentou um comunicado do Pronto Atendimento do bairro São João, que afirma estar sem determinados remédios. Declarou que os medicamentos em falta são simples e baratos. Disse que o Prefeito Municipal “jogou a toalha”. Recebeu a denúncia de que a Prefeitura Municipal não pagou o restaurante que atende aos profissionais da saúde, dizendo que os maiores caloteiros são o Prefeito Municipal, o Senhor Messias Morais e o Sr. Raphael Prado. Destacou que se não fechar as contas, os servidores ficarão sem salário. Declarou que o Jornal A Tribuna apresentou a sentença de um processo em desfavor do Sr. Messias Morais, ressaltando que todos os exemplares foram vendidos. Disse que ele falsificou documentos. Questionou o que ele pode fazer com os documentos da Prefeitura Municipal. Falou que ele deve ser exonerado imediatamente. Disse que ele lecionou durante vinte anos sem estar habilitado. Falou que é um desrespeito à rede de ensino público. Declarou que os vereadores devem interferir nesta questão. Leu um trecho da sentença. Declarou que o Sr. Messias Morais deveria ser afastado e preso. Pediu consciência no voto. 4º - Flávio Alexandre: Às 18h25min ocupou a tribuna o vereador Flávio Alexandre que iniciou seu pronunciamento pedindo uma atenção especial da Secretaria de Trânsito à Rua Prisciliana Duarte de Almeida no bairro Santa Dorotéia, que é uma via de mão dupla que possui estacionamento dos dois lados. Destacou que a Av. Dique II necessita ser reaberta com um estudo mais amplo. Informou que trazia boas notícias em relação à saúde. Comentou sobre um comunicado do Deputado Bilac Pinto sobre uma Emenda Parlamentar no valor de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) destinada à aquisição de novos equipamentos para o Hospital Regional Samuel Libânio. Ressaltou a necessidade de informação, pelo Poder Executivo e pelos parlamentares aos trabalhadores, sobre as galerias pluviais, da rua Bom Jesus e da av. Comendador José Garcia. Informou que questionou os técnicos sobre as obras e que eles lhe responderam que os tubos poderiam sanar os problemas. Disse que, diante da chuva do dia anterior, essa resposta não foi concretizada. Destacou que a obra foi orçada em quase R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) e que a população precisa de informações na mesma velocidade com que foi anunciada a obra. Salientou o dever do Poder Executivo e dos parlamentares de informar a população. Cobrou do Poder Executivo que esclareça se houve algum problema para que se possa saber o porquê da ocorrência dos alagamentos. Falou sobre o problema da falta de remédios de uso contínuo nas farmácias populares, questionando a Secretaria de Saúde sobre os atrasos. 5º - Dulcinéia Costa: Às 18h36min ocupou a tribuna a vereadora Dulcinéia Costa que iniciou seu pronunciamento convidando todos os professores e pais de alunos para comparecerem ao Shopping Serra Sul para apreciar a apresentação teatral e a exposição realizadas pelas crianças da Rede de Ensino Municipal. Informou os horários e datas das apresentações. Agradeceu a empresa Viação Princesa do Sul pela realização do transporte das crianças até o shopping e de volta para a escola. Congratulou todos os alunos e professores pelos prêmios recebidos na Olimpíada Brasileira de Matemática (OBM) e na Olimpíada Brasileira de Astronomia (OBA). Disse que tinha conhecimento de que o Ver. Adriano da Farmácia iria comentar sobre a matéria em relação ao professor Messias. Lamentou o fato de algumas pessoas deixarem-se levar pelas palavras e não procurarem averiguar o que se passa. Declarou que conhece a história da educação municipal e dos educadores. Declarou que o Sr. Messias Morais realizou dois concursos e foi classificado nos primeiros lugares. Acrescentou que ele apresentou a documentação e foi nomeado professor de acordo com o que a legislação previa. Destacou que ele tem formação em Filosofia, História, Pedagogia e Direito. Falou sobre o histórico profissional do Sr. Messias Morais. Destacou que atualmente as escolas municipais atingiram o IDEB de 2021. Destacou os prêmios conquistados pelos alunos e professores na OBM e na OBA. Afirmou que não se joga uma história de um dia para o outro para a lama em razão de início de campanha política. Salientou que para se chegar até a população e vencer não é preciso denegrir a imagem do outro. Enfatizou que cabe recurso e que se deve aguarda a decisão final da Justiça para fazer as colocações. Disse que o Sr. Messias Morais assumiu a Secretaria de Finanças em tempos difíceis, informando os valores dos  superávits obtidos nos dois primeiros quadrimestres.  Afirmou que se o documento tiver foi fraudado o responsável responderá por isso. 6º - Wilson Tadeu Lopes: Às 18h46min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento declarando que não iria utilizar a tribuna por motivo de problema na garganta. Comentou sobre os acontecimentos em Mariana, na França e em Pouso Alegre. Falou sobre a aproximação do período eleitoral e os ataques às pessoas. Disse para, na tribuna, atacarem o Governo ou o partido político, mas não a pessoa. Acrescentou que para se falar de uma pessoa é preciso saber como ela vive e trabalha. Afirmou que, diante de uma denúncia de que um a pessoa do Partido Verde não trabalhava, verificaram que ela não pertencia a esse partido político. 7º - Hélio Carlos: Às 18h50min ocupou a tribuna o vereador Hélio Carlos que iniciou seu pronunciamento falando sobre o transtorno causado pela Lei que instituiu o feriado da Consciência Negra. Disse que a Lei foi sancionada e publicada pelo Poder Executivo. Comentou que em alguns municípios foi constatada a inconstitucionalidade da lei, mas que em Pouso Alegre será feriado. Comentou que não adianta os empresários pressionarem os trabalhadores. Comentou que no expediente forense há uma norma interna para indeferir o feriado. Afirmou que os servidores cedidos não gozarão do feriado. Declarou que o comércio e as fábricas têm a obrigação de oferecer o feriado. Declarou que existe uma Lei Municipal que institui a Semana da Consciência Negra. Aparte do Ver. Wilson Tadeu Lopes dizendo que não sabe a intenção das pessoas maldosas a respeito de utilizar o texto da Emenda que nem foi votada, declarando que é feriado e não ponto facultativo. O Ver. Hélio Carlos acredita que todos devem divulgar que é feriado. Comentou sobre a tragédia de Mariana, dizendo que a empresa é mantida pela Vale, que matou o Rio Doce, devastando a fauna e a flora. Lamentou o fato de a empresa ter sido a maior doadora das campanhas nas últimas eleições. Destacou os valores pagos aos candidatos Dilma Rousseff, Aécio Neves e Marina Silva. Comentou a respeitos das obras de creches inacabadas. Falou sobre o monitoramento da cidade para coibir os crimes no município. 8º - Maurício Tutty: Às 19h00min ocupou a tribuna o vereador Maurício Tutty que iniciou seu pronunciamento comentando que o dia 20 de novembro será feriado. Falou que o objetivo de produzir a conscientização foi alcançado. Declarou que uma discussão econômica foi produzida nas redes sociais e considera lamentável para uma cidade com o nível cultural como o de Pouso Alegre. Convidou para acompanhar o movimento dos grupos de consciência negra que acontecerão na cidade nos próximos dias, em razão da Semana da Consciência Negra. Disse que pediu a sua assessoria que entrasse em contato com o jogador de futebol Aranha, que foi vítima de racismo no último ano. Declarou que o jogador participa de uma propaganda do Governo Federal para promover a igualdade. Exibiu um vídeo do jogador de futebol Aranha. Parabenizou o atleta pelo seu aniversário. Encerrado uso da tribuna, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Adriano da Farmácia, Líder do PTN, parabenizou o Deputado Federal Bilac Pinto, pela Emenda Parlamentar direcionada ao Hospital Regional. Parabenizou o Gestor do Hospital, Sr. Rafael Simões. O Ver. Mário de Pinho, Líder do PT, disse que o partido reuniu o diretório municipal para discutir sobre os encontros do PT Sul de Minas. Parabenizou o Ver. Maurício Tutty pelo projeto. Disse que o PT possui no Estatuto o Núcleo Negro. Disse que em 2011 a Presidente Dilma Rousseff sancionou a Lei da Semana da Consciência Negra. Destacou a sanção da Lei Municipal pelo Prefeito Agnaldo Perugini. O Ver. Maurício Tutty, Líder do Governo, lamentou a posição de algumas pessoas que continuam “antecipando a desgraça”. Falou sobre as obras das galerias pluviais. Destacou a chuva do dia anterior, comentando sobre o desejo das pessoas. Pediu parcimônia e respeito para que as coisas saiam bem. Após, o Presidente Rafael Huhn reafirmou o convite para a 1ª Caminhada do Novembro Azul. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 19h16min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.


Sala das Sessões em 17 de Novembro de 2015.




Rafael Huhn				Ayrton Zorzi     
Presidente				1º Secretário
Av. São Francisco, nº 320 - Primavera - Pouso Alegre - MG - 37.550-000 
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